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No dia onze de setembro de 2023, ocorreu a 24â Sessão ordinária, da Câmara 

Municipal de vereadores de Ourolândia, Bahia. Às dez horas e quinze minutos. Sob 

A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR GIVANÍCIO CAVALCANTE DE LIMA que 

amparado pelo Regimento Interno, requisitou a primeira secretária, que fizesse a 

chamada e a verificação de Quórum. Feita a chamada pela primeira secretária Maria 

Auricélia, verificou-se que todos os vereadores estavam presente no plenário. Em 

seguida o Presidente Givanício invocando a Presença de Deus, deu por instalados os 

Trabalhos, requerendo em seguida a secretária administrativa da casa que fizesse a 

leitura da Ata da Sessão anterior. Após leitura, a ata foi colocada cm votação, sendo 

aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. Em seguida foi lida e 

aprovada a Moção de Pesar em solidariedade à família e amigos pela morte de 

Jaílson Silva Pereira, ademais foram votados e aprovados o requerimento n- 10 de 

Autoria do vereador Cícero Oliveira, e as indicações de nQ 51/23 de autoria da 

vereadora Jeanes Ribeiro e n9 52/23 de autoria do vereador Adailton Gama. Após as 

votações foi apresentado um vídeo de autoria do vereador Pablo Oliveira em 

homenagem a Jay Silva e que deixou a todos emocionados e comovidos. Em 

continuidade aos trabalhos da sessão foi concedida a palavra ao VEREADOR 

PABLO: Agradeço a todos os vereadores que votaram na Moção de Pesar, Jay era 

uma pessoa alegre, onde chegava contagiava a todos com a alegria de ser, externou 

os sentimentos a todos os familiares, só Deus para confortar o coração de todos 

nesse momento. Que possamos sentar com as autoridades desse município para que 

tenham mais atenção, em imagens da Câmara do posto de Cleber, o condutor do 

carro saiu do restaurante de Gamu, pulou o quebra- molas e passou em frente a 

viatura, na faixa de pedestre em frente ao hospital, pedir para as autoridades, aos 

policiais do município e a guarda municipal, quando ver qualquer ação de condutor
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de carro, abordar e ver se a pessoa estar alcoolizado e se tiver, tome o veículo para 

não perdemos mais vidas, como perdemos o amigo Jay é de se revoltar pela situação 

que vimos na imagem. Só Deus mesmo para confortar o coração dos familiares, 

tínhamos um grupo de amigos que nos reunimos todos o final de ano e tenho certeza 

que não será mais a mesma alegria, sem Jay está no meio da gente. Como diz o velho 

ditado, vai se homem e fica o nome e Jay vai ficar eternamente em nossos corações. 

VEREADOR ROMERO BEZERRA: Eu queria aqui em nome de dona Marizete, 

Francimar aqui presente, deixar os meus sentimentos, só Deus para confortar vocês 

e dar força e coragem também a esposa, que Deus ilumine vocês e dê forças, não é 

fácil, principalmente para uma mãe, porque na regra do jogo é sempre o filho quem 

enterra a mãe, imagine uma mãe enterrar o filho? não é fácil, então deixar aqui os 

meus sentimentos, que Deus abençoe a vocês e dê muita força. Em seguida a jovem 

Francielle representando a família para ler e prestar uma homenagem que escreveu 

para o primo. Dando continuidade ao uso da Tribuna o VEREADOR ERISVALDO 

SILVA: Dizer que os discursos aqui se mudam, Jay era um grande amigo meu, um 

cara que sempre nos fazia sorrir, quando estávamos mais tristes, dizer a família que 

essa lacuna não se fecha mais Deus é quem conforta os nossos corações e tenha 

certeza que Deus é o maior. Agradecer a recepção que tivemos em Gonçalo e em 

Caém, retornando a Jacobina, acompanhando o governo do Estado, onde vimos ele 

entregar diversas coisas para nossas cidades vizinhas, tenho certeza que chegará 

para Ourolândia, onde vimos viaturas da polícia militar, a gente precisa para 

fortalecer a segurança aqui em nossa cidade, que consiga mais sinalização e que os 

motoristas e motoqueiros entendam que eles também tem famílias, vamos diminuir 

esses acidentes, porque é triste quando vemos uma situação dessa, por que é triste, 

a gente precisa de mais segurança e que as pessoas tenham mais consciência no 

trânsito. Acredito que temos que que dobrar a segurança, temos que fazer reunião 

com as autoridades. VEREADORA MARIA DO CARMO: Quero externar os meus 

sinceros sentimentos a família de Jay, infelizmente não tive a honra de conviver 

muitas vezes com ele, mais uma das eu tive a felicidade de fazer a entrega de 

certificados de três cursos que ele recebeu ao mesmo tempo e que ele fez pelo 

Sebrae, inclusive teve até uma brincadeira que ele era recordista em cursos e me 

chamou a atenção pela alegria e força de vontade, imagino o quanto está sendo difícil
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para vocês. Que Deus conforte o coração de cada um de vocês. Nesse momento falar 

dos últimos quatro dias, onde eu estive no município de Saúde, em um acampamento 

em Pilões, com um grupo de guerreiros de Casa Nova, Clebson e sua esposa Vanusa, 

Juraci Junior, Clecivan, além de Ju e Julia, que foram como cozinheiras, para ajudar a 

cuidar da juventude linda, são cuidados por eles com tanto carinho, fui como 

profissional de saúde, pois me prontifiquei, lá tem um posto médico e a gente ficava 

em sistema de plantão, quero dizer a vocês que eu não conhecia o Projeto da Igreja 

Adventista, lá tinham doze grupos, cada um tinha um nome, o tema do Campori era 

Corajosos e o que me encantou foi o cuidado que as pessoas tinham com as crianças. 

Quero dizer a vocês, precisamos apoiar um Projeto como esse. Não havendo mais 

nada a tratar, o presidente deu por encerrados os trabalhos da 24- sessão, ocorrida 

em 11 de setembro de 2023.
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